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防
災

９月１日は防災の日

風水害への備え備えを万全に

近年は、全国的に集中豪雨などによる水害や土砂災害が多発し、大きな被害を引き起
こしています。これから迎える台風シーズンを前に災害から身を守り、被害を少な

くするため、日頃からの備えをしっかりとしておきましょう。大雨や台風は、襲来時期や
規模をある程度予測することができます。テレビやラジオからの最新の気象情報を確認し、
風水害に備えましょう。町では、災害に関する緊急的な情報を防災行政用無線や町ホーム
ページ、ライン、ＫＢＣテレビのデータ放送（dボタン）などでお知らせしています。

災害対策は正しい情報の確認から

▶防災メール・まもるくんの詳しい情報はパソコンから

   http://www.bousai.pref.fukuoka.jp
▶防災メール・まもるくんへの登録はケータイから

   http://www.bousaimobile.pref.fukuoka.lg.jp

福岡県では、台風や大雨による災害など県内の防災や気象に関する情報を登録者にメー
ルでお知らせしています。登録は無料です。

●気象情報の配信　県内の気象に関する注意報や警報、台風情報、地震情報などを受信でき
ます。それぞれの情報に受信レベルを設定できるようになっており、警報以上で受信する
ことや震度４以上の地震が発生した場合に受信するなど、細かく設定できます。

防災や気象についての情報を防災メールまもるくんで配信

まもるくん
ＱＲコード

◆ハザードマップを確認しよう
洪水・土砂災害・内水などは、ハザード
マップで、周りに潜む危険を確認しま
しょう。ハザードマップは役場総務課に
て配布しています。または町ホームペー
ジ（下ＱＲコード）をご覧ください。

◆スマホ・テレビをうまく使いこなそう
災害が発生する前に最新の避難情報や気
象情報を確認して、早めに備えておきま
しょう。
町では、ホームページ以外にもラインや
ＫＢＣの dボタンで災害情報を配信して
います。

◆避難所を確認しよう
自分が住んでいる地域の避難所を確かめ
ておきましょう。災害時は、いつも通っ
ている道が通れないこともあります。も
しものときに慌てないように避難所まで
の別の道も確認しておきましょう。

古月地区 剣地区
  古月小学校   剣北小学校

西川地区   中央公民館
 新延小学校  町立体育館
 総合福祉センター  町立武道館
 西川小学校  剣南小学校
 室木小学校  鞍手中学校

◆備えておきたい防災グッズ
水道や電気などのライフラインが止まっ
たり、避難が必要になったときのために、
最低限のものは準備しておきましょう。
▶飲料水▶非常食▶携帯ラジオ▶救急薬
品（常備薬）▶懐中電灯……など

平常時は町のさまざま
な情報や「ごみの分別
方法」等の検索ツール
として、災害時は避難
情報の受信ツールとし
て活用できます。ぜひ、
ご登録ください。

ラインＱＲコード
※災害の状況に応じて段階的に避難所を開設します

ハザード
マップ
町ＨＰ
ＱＲコード
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　今年度、昭和通り区は地域コミュニティ
である区の活動を充実させるために、テレ
ビ、クーラー、机やイス等を整備しました。
整備費用は、一般財団法人自治総合セン
ターが、宝くじの受託事業収入を財源として実施している

「コミュニティ助成事業補助金」
を活用しました。宝くじの収益
金は、身近なところでまちづく
りに役立てられています。

宝くじでまちを元気に
▶宝くじの助成金で備品を整備しました

くーちゃんイエロー
４Ｃ  Ｙ100＋Ｍ30
特色  ＤＩＣ 2537
単色  アミ 30％

単色  100%

単色  100%

■４Ｃ は反転使用不可。

■マークは可能な限り大きく表示してください。

宝くじ社会貢献広報：表示に関するデザインマニュアル

４色印刷用

単色印刷用 ( 単色は広報誌、ポスター、チラシで単色刷りの場合のみ使用可 )

あなたに夢を。街に元気を。
４Ｃ  Ｃ100＋Ｍ70
特色  ＤＩＣ  C-267

宝くじ
４Ｃ  Ｍ100＋Ｙ100
特色  ＤＩＣ 198

＜標準デザイン＞ ＜特殊デザイン＞

＜特殊デザイン＞＜標準デザイン＞

　７月 26 日、中央公民館で３年ぶりの開催となる同和問題
啓発強調月間講演会が行われました。講師は徳島県芝原生活
文化研究所・阿波木偶箱まわし保存会の皆さんで、「福を運
んだでこまわし～」と題し、講演していただきました。
　徳島県指定無形民俗文化財で
あり、さまざまな伝統芸で受賞
されている木偶箱まわしに講演
会の参加者は感銘を受けた様子
でした。

歴史と伝統の継承
▶中央公民館で同和問題啓発の講演会

　７月 30 日、くらての明日を紡ぐ会主催の「炭鉱と美術」
と題した講演会が行われました。
　講師を務めたアーティストの國盛麻衣佳さんは、町が歩ん
できた歴史を知ることからまちづく
りが始まると語り、参加者は講演で
炭鉱の歴史を学んでいました。
　この講演は、鞍手町公募型地域
活性化事業の一環として行われて
います。

炭鉱と美術
▶アーティストの國盛麻衣佳さんが講演

更なる町の発展を祈念して
▶株式会社黒木工業所様より企業版ふるさと納税
　企業版ふるさと納税とは、地方公共団体が行う地方創生
事業に対する企業の皆さんからの寄附です。
　この度、株式会社黒木工業所様より安定した雇用の創出
と創業支援事業に対しご寄附をいただきました。ありがと
うございました。
　企業版ふるさと納税の詳しい制度について
は、右記 QR コードより町のホームページを
ご確認ください。

　8 月 5 日（金）西川小学校の児童が人権の花のひまわり
の前で記念撮影を行いました。このひまわりは、「人権の花」
運動の一環で、児童たちが５月に種植えを行いました。児
童たちは、小さな種から成長して、高く伸びたひまわりを
嬉しそうに見つめていました。
　「人権の花」運動は、ひまわり
の栽培を通じて、協力することの
大切さや、命の大切さを身につけ、
やさしい思いやりの心を育てるこ
とを主な目的としています。

人権の花が咲きました
▶西川小学校で「人権の花」運動

　打ち水とは道路や庭に水をまいて、涼を得る古来からの
生活の知恵です。打ち水をすると、水が蒸発するときに地
面や空気の熱を奪い、気温を下げる効果があります。
　８月４日、庁舎正面玄関前で打ち
水大作戦 2022 が行われました。打
ち水の結果、38 度から 36 度へ、約
２度下がり、参加した職員も打ち水
の効果を実感していました。

打ち水で夏を涼しく
▶役場庁舎前で打ち水大作戦

花
は な だ

田 薫
かおる

ちゃん
令和３年９月 25日生まれ

お誕生日おめでとう!! もう１歳…
早いなぁ。兄姉に囲まれすっかり
甘えん坊な薫。動き、仕草、寝顔、
笑顔、全てに癒されてます♡産ま
れて来てくれてありがとう!! （父
　幸一さん、母　千恵さん・中山）

Happy birthday to you.

すくすく
日記

　広報「すくすく日記」のコーナーでは、発行月に誕生日を迎える満３歳までのち
びっ子を募集しています。10 月生まれは、９月 12 日（月）までに役場政策
推進課政策係窓口または下記の方法で申し込んでください。

▼
お待ちしています

インターネット申込ができます
　「鞍手　すくすく日記　申請」のキーワードで Web 検索すると見つかる『ふ
くおか電子申請サービス』のページから申込ができます。申込完了後、30 分
以上経過しても到達通知メールが届かない場合はお問い合わせください。
●申込ページ　https://www.shinsei.elg-front.jp/
　fukuoka/uketsuke/dform.do?acs=sukusukunikki
●申込み・問い合わせ　役場政策推進課政策係☎４２－  
　２１１１（内線 384）まで

９月生まれ


